
 

 

UCHWAŁA NR LXVI/376/23 

RADY GMINY ŁAGIEWNIKI 

z dnia 23 lutego 2023 r. 

w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Łagiewniki 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. 

z 2023 r., poz. 40 z późn. zm.) w związku z art. 4 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu 

czystości i porządku w gminach (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 2519), po zasięgnięciu opinii Państwowego 

Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Dzierżoniowie 

Rada Gminy Łagiewniki uchwala, co następuje: 

Rozdział 1. 

Przepisy ogólne 

§ 1. Regulamin określa szczegółowe zasady utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Łagiewniki 

dotyczące: 

1) wymagań w zakresie utrzymania czystości i porządku na terenie nieruchomości obejmujących: 

a) prowadzenie selektywnego zbierania frakcji odpadów komunalnych, 

b) uprzątanie błota, śniegu, lodu i innych zanieczyszczeń z części nieruchomości służących do użytku 

publicznego, 

c) mycie i naprawy pojazdów samochodowych poza myjniami i warsztatami naprawczymi; 

2) rodzaju i minimalnej pojemności pojemników przeznaczonych do zbierania odpadów komunalnych  

na nieruchomościach oraz na drogach publicznych, warunków rozmieszczania tych pojemników 

i ich utrzymania w odpowiednim stanie sanitarnym, porządkowym i technicznym, przy uwzględnieniu: 

a) średniej ilości odpadów komunalnych wytwarzanych w gospodarstwach domowych lub w innych 

źródłach, 

b) liczby osób korzystających z pojemników, 

c) częstotliwości i sposobu pozbywania się odpadów komunalnych z terenu nieruchomości oraz z terenów 

przeznaczonych do użytku publicznego i nieczystości ciekłych, 

d) obowiązków osób utrzymujących zwierzęta domowe, mających na celu ochronę przed zagrożeniem  

lub uciążliwością dla ludzi oraz przed zanieczyszczeniem terenów przeznaczonych do wspólnego użytku, 

e) innych wymagań wynikających z Wojewódzkiego Planu Gospodarowania Odpadami, 

f) wymagań utrzymywania zwierząt gospodarskich na terenach wyłączonych z produkcji rolniczej, w tym 

także zakazu ich utrzymywania na określonych obszarach lub w poszczególnych nieruchomościach, 
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g) wyznaczania obszarów podlegających obowiązkowej deratyzacji i terminów jej przeprowadzania. 

Rozdział 2. 

Wymagania w zakresie utrzymania czystości i porządku na terenie nieruchomości 

§ 2. 1. Właściciele nieruchomości realizują obowiązek uprzątania błota, śniegu, lodu i innych 

zanieczyszczeń z części nieruchomości służących do użytku publicznego poprzez odgarnięcie uprzątniętego 

błota, śniegu, lodu i innych zanieczyszczeń w miejsce niepowodujące zakłóceń w ruchu pieszych lub pojazdów 

i umożliwiające odpływ wód do kanalizacji deszczowej lub rowu przydrożnego. 

2. Do czasu uprzątnięcia warstwy lodowej lub w przypadku braku możliwości usunięcia jej  dopuszcza się 

posypanie materiałem uszorstkowującym, przy czym materiał użyty do ograniczenia śliskości należy uprzątnąć 

niezwłocznie po ustaniu przyczyny jego zastosowania. 

§ 3. 1. Na terenie nieruchomości mycie pojazdów samochodowych poza myjniami może odbywać się 

wyłącznie, jeżeli mycie odbywa się na terenie utwardzonym, uniemożliwiającym przedostawanie się 

wytworzonych ścieków do ziemi i wód powierzchniowych, a powstające ścieki odprowadzane są do kanalizacji 

sanitarnej, zbiornika bezodpływowego lub przydomowej oczyszczalni ścieków. 

2. Na terenach przeznaczonych do użytku publicznego, w tym w pasach drogowych, zakazuje się mycia 

pojazdów samochodowych poza myjniami. 

3. Naprawa pojazdów samochodowych poza warsztatami naprawczymi dozwolona jest w garażach  

lub na wydzielonych i utwardzonych częściach nieruchomości. 

Rozdział 3. 

Zasady postępowania z zebranymi odpadami komunalnymi i gromadzonymi nieczystościami płynnymi 

§ 4. 1. Właściciele nieruchomości zapewniają utrzymanie czystości i porządku poprzez selektywne 

zbieranie odpadów komunalnych w urządzeniach do tego przeznaczonych. 

2. Selektywna zbiórka odpadów polega na wydzieleniu z wytworzonych na terenie nieruchomości odpadów 

komunalnych, następujących frakcji: 

1) papieru i tektury; 

2) tworzyw sztucznych; 

3) szkła; 

4) metalu; 

5) opakowań wielomateriałowych; 

6) bioodpadów; 

7) przeterminowanych leków i chemikaliów; 

8) zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego; 

9) zużytych baterii i akumulatorów; 

10) mebli oraz innych odpadów wielkogabarytowych; 

11) zużytych opon; 

12) odpadów budowlano - remontowych i rozbiórkowych; 

13) odpadów niebezpiecznych w tym: puszki po farbach, lakierach, aerozolach, zużyte smary, oleje, kleje, 

szczeliwa; 

14) odpadów niekwalifikujących się do odpadów medycznych, powstałe w gospodarstwie domowym, 

w wyniku przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu 

substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek; 

15) tekstyli i odzieży. 
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3. Dopuszcza się prowadzenie przez właścicieli nieruchomości na terenie nieruchomości kompostowania 

bioodpadów w przydomowych kompostownikach, które muszą zapewnić prawidłowy proces kompostowania 

odpadów w warunkach tlenowych, w okresie całego roku zgodnie z obowiązującymi przepisami. 

§ 5. 1. Określa się następującą częstotliwość i sposób pozbywania się nieczystości ciekłych z terenu 

nieruchomości oraz z terenów przeznaczonych do użytku publicznego: 

1) nieczystości ciekłe gromadzone w zbiornikach bezodpływowych należy usuwać z częstotliwością 

wynikającą z ilości wytwarzanych na terenie nieruchomości nieczystości ciekłych i objętości zbiornika, 

zapewniającą niedopuszczenie do przepełnienia zbiornika oraz uniemożliwiającą odpływ z niego 

nieczystości ciekłych, ale nie rzadziej niż raz na kwartał; 

2) nieczystości ciekłe gromadzone w osadnikach w instalacjach przydomowych oczyszczalni ścieków należy 

usuwać z częstotliwością wskazaną w dokumentacji technicznej danej instalacji, gwarantującą prawidłową 

pracę oczyszczalni, nie rzadziej niż raz na rok. 

§ 6. 1. W miejscowości Łagiewniki tworzy się stacjonarny punkt selektywnego zbierania odpadów 

komunalnych tzw. PSZOK (dalej: PSZOK), który będzie świadczył usługi dla mieszkańców Gminy 

Łagiewniki. 

2. W ramach PSZOK mieszkańcy mogą bezpłatnie oddawać poniższe frakcje odpadów: 

1) papier i tektura; 

2) metal; 

3) szkło; 

4) tworzywa sztuczne; 

5) opakowania wielomateriałowe; 

6) bioodpady; 

7) odpady budowlane i rozbiórkowe w ilości 300 kg miesięcznie; 

8) zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny; 

9) meble i inne odpady wielkogabarytowe; 

10) zużyte opony 4 szt. jednorazowo; 

11) zużyte baterie i akumulatory; 

12) tekstylia i odzież; 

13) odpady niebezpieczne w tym: puszki po farbach, lakierach, aerozolach, zużyte smary, oleje, kleje, 

szczeliwa; 

14) przeterminowane leki i chemikalia; 

15) odpady niekwalifikujące się do odpadów medycznych, powstałe w gospodarstwie domowym, w wyniku 

przyjmowania produktów leczniczych w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji  

we krwi, w szczególności igieł i strzykawek. 

3. Na stronie internetowej Urzędu Gminy będą zamieszczone informacje o adresach punktów zbierania 

odpadów foli, sznurka oraz opon powstających w gospodarstwach rolnych lub o zakładach przetwarzania 

takich odpadów. 

Rozdział 4. 

Rodzaje i minimalna pojemność urządzeń przeznaczonych do zbierania odpadów komunalnych  

na terenie nieruchomości, na drogach publicznych oraz warunki rozmieszczenia tych urządzeń  

i ich utrzymania w odpowiednim stanie sanitarnym, porządkowym i technicznym 

§ 7. 1. Minimalne pojemności pojemników zabezpieczających skuteczne pozbywanie się odpadów 

komunalnych ustalono w oparciu o średnią miesięczną ilość wytwarzanych odpadów w gospodarstwach 

domowych mieszkańców Gminy Łagiewniki, którą oszacowano na poziomie 0,055 m³ / osobę. 
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2. Przewiduje się następujące urządzenia do zbierania odpadów na terenie Gminy Łagiewniki: 

1) pojemniki na zmieszane odpady o pojemności od 60 l do 1100 l; 

2) kontenery o pojemności od 3 do 9 m³; 

3) kosze uliczne o pojemności od 20 do 70 litrów; 

4) worki foliowe o pojemności od 60 do 120 litrów. 

§ 8. 1. Zmieszane odpady komunalne należy gromadzić w pojemnikach lub kontenerach o minimalnej 

pojemności uwzględniającej następujące normy: 

1) dla budynków mieszkalnych minimalna pojemność pojemnika przeznaczonego do zbierania na terenie 

nieruchomości nie segregowanych odpadów komunalnych – co najmniej jeden pojemnik o minimalnej 

pojemności 60 litrów na każdą nieruchomość, jednak nie mniej niż 55 litrów na osobę miesięcznie; 

2) na obszarach skoncentrowanej zabudowy wielorodzinnej dopuszcza się korzystanie z jednego pojemnika 

przez wielu właścicieli, z tym, że jego wielkość powinna być dopasowana do ilości mieszkańców; 

3) prowadzący działalność gospodarczą, kierujący instytucjami oświaty, zdrowia zobowiązani są dostosować 

pojemność pojemników do potrzeb uwzględniając następujące normatywy miesięczne: 

a) dla szkół wszelkiego typu, żłobków i przedszkoli - 6 l na każdą osobę zatrudnioną, ucznia, dziecko 

jednak nie mniej niż jeden pojemnik o minimalnej pojemności 240 l na odpady komunalne zmieszane, 

b) dla lokali handlowych – co najmniej jeden pojemnik o minimalnej pojemności 60 litrów, 

c) dla budynków przeznaczonych dla administracji publicznej, kultury i innych budynków biurowych 

i socjalnych, dla zakładów rzemieślniczych, usługowych i produkcyjnych w odniesieniu do pomieszczeń 

biurowych i socjalnych - 10 l na każdą osobę wykonującą świadczenie na rzecz ww. podmiotów  

oraz każdą osobę zatrudnioną na podstawie jakiegokolwiek stosunku prawnego (np. umowa o pracę, 

umowa zlecenie, umowa o wolontariat) jednak nie mniej niż jeden pojemnik o minimalnej pojemności 

60 l na odpady komunalne zmieszane. 

§ 9. 1. Właściciele nieruchomości zobowiązani są do wyposażenia nieruchomości w odpowiednią ilość 

pojemników do zbierania odpadów komunalnych zmieszanych, zapewniających ich opróżnienie 

specjalistycznym sprzętem wykorzystywanym do zbiórki odpadów. 

2. Do selektywnego gromadzenia odpadów należy stosować zgodnie z obowiązującymi przepisami 

oznakowane worki lub pojemniki. 

3. Pojemność pojemników i worków została określona w § 7 ust. 2, pkt 1 i 4. 

Rozdział 5. 

Zasady postępowania z odpadami 

§ 10. 1. Bioodpady mogą być poddane procesowi kompostowania w przydomowych kompostownikach  

lub przekazane do PSZOK. 

2. Odpady budowlane należy gromadzić w specjalistycznych pojemnikach lub kontenerach, 

uniemożliwiających pylenie i dostarczyć je do PSZOK. 

3. Powstające w gospodarstwie domowym chemikalia powinny być przekazane do PSZOK. 

4. Przeterminowane leki należy umieszczać wyłącznie w punktach do tego wyznaczonych, 

zlokalizowanych w aptekach i placówkach zdrowia lub do PSZOK. 

5. Odpady niekwalifikujące się do odpadów medycznych powstałe w gospodarstwie domowym w wyniku 

przyjmowania produktów leczniczych, w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu substancji  

we krwi, w szczególności igły i strzykawek należy dostarczyć do PSZOK. 

6. Zużyte baterie i akumulatory należy umieszczać w punktach do tego wyznaczonych, zgodnie z ustawą 

z dnia 24 kwietnia 2009 r o bateriach i akumulatorach lub przekazać do PSZOK. 

7. Odpady wielkogabarytowe powinny być oddawane podmiotom prowadzącym działalność w zakresie 

odbierania odpadów komunalnych w terminach określonych harmonogramem lub przekazane do PSZOK. 
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8. Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny powinien być oddawany podmiotom prowadzącym działalność 

w zakresie odbierania odpadów komunalnych w terminach określonych harmonogramem, przekazany  

do miejsc zbierania zużytego sprzętu lub do PSZOK. 

9. Zużyte opony powinny być przekazane do PSZOK lub podmiotom uprawnionym do ich odbierania. 

10. Odpady niebezpieczne farby, lakiery, kleje, szczeliwa, zużyte smary, oleje itp. powinny być przekazane 

do miejsc ich zbierania lub do PSZOK. 

§ 11. Niedopuszczalne jest składowanie w pojemnikach na odpady komunalne lub obok nich: 

1) przeterminowanych leków i chemikaliów; 

2) zużytych baterii i akumulatorów; 

3) zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego; 

4) mebli i innych odpadów wielkogabarytowych; 

5) odpadów budowlanych i rozbiórkowych; 

6) zużytych opon; 

7) odpadów niekwalifikujących się do odpadów medycznych powstałych w gospodarstwie domowym 

w wyniku przyjmowania produktów leczniczych, w formie iniekcji i prowadzenia monitoringu poziomu 

substancji we krwi, w szczególności igieł i strzykawek; 

8) tekstyliów i odzieży; 

9) odpadów niebezpiecznych: farb, lakierów, zużytych smarów, olejów, klejów, szczeliw itp. 

§ 12. 1. Ustala się następujące zasady rozmieszczenia urządzeń przeznaczonych do zbierania odpadów 

i gromadzenia nieczystości: 

1) lokalizacja miejsc gromadzenia odpadów komunalnych winna spełniać przepisy Rozporządzenia Ministra 

Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać 

budynki i ich usytuowanie (Dz. U. z 2022 r. poz. 1225 ze zm.); 

2) pojemniki należy udostępnić w dniu wywozu, wystawiając je przed posesją w takim miejscu  

aby nie utrudniały ruchu pieszych i pojazdów oraz aby możliwy był najbliższy dojazd do pojemników 

pojazdu odbierającego odpady, bez konieczności wejścia na teren nieruchomości pracowników firmy 

odbierającej odpady, bądź też przy otwartej bramie lub furtce, w sposób gwarantujący bezpośredni 

załadunek pojemników; 

3) miejsca udostępnienia pojemników w budynkach jednorodzinnych powinny być zlokalizowane 

w granicach nieruchomości; 

4) miejsca udostępnienia pojemników w budynkach wielorodzinnych powinny być oznakowane w sposób 

umożliwiający identyfikację adresu nieruchomości, z której są odbierane odpady komunalne. 

2. W miejscach publicznych (np. chodniki, przystanki autobusowe, parki, itp.) odpady komunalne należy 

gromadzić w koszach ulicznych rozmieszczonych w liczbie zależnej od intensywności ruchu pieszego. 

3. Usytuowanie koszy nie może utrudniać ruchu pieszego i komunikacyjnego. 

§ 13. Właściciele nieruchomości zobowiązani są do utrzymywania pojemników w odpowiednim stanie 

sanitarnym, porządkowym i technicznym poprzez ich mycie i dezynfekcję. 

Rozdział 6. 

Częstotliwość i sposób pozbywania się odpadów komunalnych oraz nieczystości płynnych 

§ 14. Ustala się następującą częstotliwość pozbywania odpadów komunalnych z terenu nieruchomości 

i terenów przeznaczonych do użytku publicznego: 

1) odpadów niesegregowanych oraz odpadów pozostałych po wydzieleniu z segregacji pozbywać się 

nie rzadziej niż dwa razy w miesiącu; 
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2) bioodpady powstające w gospodarstwie domowym, z wyłączeniem odpadów zielonych pochodzących 

z pielęgnacji ogrodów (które należy kompostować, bądź dostarczać do PSZOK) należy pozbywać się przez 

umieszczenie w zbiorczych pojemniki 1100 l usytuowanych w miejscach ogólnodostępnych  

tzw. GNIAZDACH usytuowanych we wszystkich miejscowościach Gminy Łagiewniki lub dostarczać  

do PSZOK; 

3) pozbywanie się odpadów podlegających segregacji nie rzadziej niż raz na miesiąc; 

4) prowadzenie w opisanym niżej zakresie selektywnego zbierania i przekazywania do odbioru następujących 

strumieni odpadów komunalnych: 

a) odpadów niebezpiecznych należy pozbywać się na bieżąco w PSZOK, 

b) odpadów wielkogabarytowych należy pozbywać się zgodnie z harmonogramem odbioru odpadów  

lub na bieżąco w PSZOK; 

5) odpadów budowlanych należy pozbywać się przez umieszczenie w specjalnych pojemnikach zamówionych 

u uprawnionego przedsiębiorcy a odpadów z betonu oraz gruzu betonowego z rozbiórek i remontów 

w ilości do 300 kg na miesiąc można oddać bezpłatnie do PSZOK; 

6) odpadów zielonych pochodzących z pielęgnacji ogrodów należy pozbywać się w procesie kompostowania 

w przydomowych kompostownikach , przez umieszczenie w specjalnych pojemnikach zamówionych 

u uprawnionego przedsiębiorcy lub na bieżąco w PSZOK; 

7) nieczystości ciekłe gromadzone w zbiornikach bezodpływowych należy usuwać z częstotliwością 

wynikającą z ilości wytwarzanych na terenie nieruchomości nieczystości ciekłych i objętości zbiornika, 

zapewniającą niedopuszczenie do przepełnienia zbiornika oraz uniemożliwiającą odpływ z niego 

nieczystości ciekłych, ale nie rzadziej niż raz na kwartał. 

§ 15. 1. Właściciele nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają na nich odpady 

komunalne, mają obowiązek selektywnej zbiórki odpadów i zobowiązani są zawrzeć umowę na odbieranie tych 

odpadów z podmiotem wpisanym do rejestru działalności regulowanej i posiadającym stosowne zezwolenie  

na prowadzenie działalności z zakresu odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, 

prowadzonego przez Wójta Gminy Łagiewniki. 

2. Właściciele nieruchomości, którzy pozbywają się z terenu nieruchomości nieczystości ciekłych, 

zobowiązani są do zawarcia umowy na opróżnianie zbiorników bezodpływowych i transport nieczystości 

ciekłych z podmiotem wpisanym do rejestru działalności regulowanej i posiadającym stosowne zezwolenie  

na prowadzenie działalności z zakresu opróżniania zbiorników bezodpływowych i transportu nieczystości 

ciekłych na terenie Gminy Łagiewniki. 

3. Właściciele nieruchomości zobowiązani są do udokumentowania wykonania obowiązku określonego 

w ust. 2 poprzez przedstawienie umowy na usuwanie nieczystości ciekłych z podmiotem posiadającym 

stosowne zezwolenie na prowadzenie działalności z zakresu opróżniania zbiorników bezodpływowych 

i transportu nieczystości ciekłych wraz z dowodami uiszczenia opłaty za wyżej wymienioną usługę. 

Rozdział 7. 

Inne wymagania wynikające z wojewódzkiego planu gospodarki odpadami 

§ 16. W oparciu o wojewódzki plan gospodarki odpadami podejmowane będą działania, obejmujące: 

1) objęcie zorganizowanym systemem odbierania odpadów komunalnych, w tym zbieranych selektywnie 

100% mieszkańców gminy; 

2) zmniejszeniu ilości odpadów ulegających biodegradacji unieszkodliwianych przez ich kompostowanie; 

3) całkowite wyeliminowanie praktyki nielegalnego składowania odpadów. 
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Rozdział 8. 

Obowiązki osób utrzymujących zwierzęta domowe, mających na celu ochronę przed zagrożeniem  

lub uciążliwością dla ludzi oraz przed zanieczyszczaniem terenów przeznaczonych do wspólnego użytku 

§ 17. 1. Właściciele lub opiekunowie zwierząt domowych zobowiązani są do sprawowania właściwej 

opieki nad tymi zwierzętami, w tym w szczególności nie pozostawiania ich bez dozoru, jeżeli zwierzę 

nie znajduje się w pomieszczeniu zamkniętym lub na terenie ogrodzonym w sposób uniemożliwiający 

samodzielne wydostanie się z niego. 

2. Właściciele lub opiekunowie zwierząt domowych zobowiązani są do utrzymania tych zwierząt w sposób 

nie stwarzający uciążliwości (odchody, hałas lub odory) dla osób znajdujących się w sąsiednich lokalach  

lub nieruchomościach. 

3. Właściciele lub opiekunowie zwierząt domowych zobowiązani są do niezwłocznego usuwania 

zanieczyszczeń spowodowanych przez zwierzęta na terenach użytku publicznego takich jak: parki, chodniki, 

ulice, skwery, zieleńce, place zabaw itp. 

Rozdział 9. 

Wymagania dotyczące utrzymywania zwierząt gospodarskich na terenie wyłączonych z produkcji 

rolniczej 

§ 18. 1. Zakazuje się utrzymywania zwierząt gospodarskich w budynkach mieszkalnych. 

2. Zakazuje się utrzymywania zwierząt gospodarskich na terenach wyłączonych z produkcji rolniczej  

na obszarze Gminy Łagiewniki, z zastrzeżeniem § 19. 

§ 19. Na terenach wyłączonych z produkcji rolniczej na obszarze Gminy Łagiewniki dopuszcza się 

utrzymywanie zwierząt gospodarskich dla własnych potrzeb oraz przy zachowaniu następujących warunków: 

1) niezwłocznego usuwania wszelkich zanieczyszczeń spowodowanych przez zwierzęta; 

2) utrzymywania zwierząt gospodarskich w pomieszczeniach zamkniętych lub na terenach ogrodzonych 

uniemożliwiających przemieszczanie się poza granice nieruchomości. 

Rozdział 10. 

Obszary podlegające obowiązkowej deratyzacji i terminy jej przeprowadzania 

§ 20. 1. Deratyzacją obejmuje się wszystkie zabudowane nieruchomości na terenie Gminie Łagiewniki.  

2. Deratyzację przeprowadza się raz w roku w miesiącu październiku. 

Rozdział 11. 

Postanowienia końcowe 

§ 21. Traci moc uchwała nr XXIII/150/20 Rady Gminy Łagiewniki z dnia 28 maja 2020 r. w sprawie 

przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Łagiewniki. 

§ 22. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Łagiewniki. 

§ 23. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 (czternastu) dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku 

Urzędowym Województwa Dolnośląskiego. 

Przewodnicząca Rady Gminy Łagiewniki: 

Dobromiła Szachniewicz 
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